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REQUERIMENTO      /2009

O Vereador Jurandir  Liberal  vem por meio deste, requerer à  Mesa Diretora, 

cumpridas   as   formalidades   regimentais,   que   conceda   a   presente  MOÇÃO   DE 

APLAUSOS  E  CONGRATULAÇÕES  ao  Clube  de  Engenharia  de  Pernambuco, 

nobre entidade de classe, pelo seu 90º aniversário.

Que os aplausos desta Edilidade sejam extensivos ao CONFEA, ao CREAPE 

e a MÚTUA, os quais contribuíram para a realização das festividades comemorativas.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, em    25    maio de 2009.

Atenciosamente,

Jurandir Liberal

Vereador
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JUSTIFICATIVA

A história da fundação do Clube de Engenharia começa em junho de 1919, e 

está  ligada à  luta pela sobrevivência da Escola Livre de Engenharia. Sua fundação 

contou   com   a   participação   de   36   engenheiros,   empenhados   na   batalha   dos 

profissionais pernambucanos pelo seu espaço de afirmação técnica e profissional. 

Diante   da   importância   do   momento   histórico   e   político   em   que   ocorre   o 

aniversário de 90 anos do Clube de Engenharia, o CREA e todas as Entidades de 

Classe de Pernambuco, incorporamse às suas comemorações. Na Mesa Redonda, 

sobre a Questão Habitacional no Brasil, estarão presentes o Presidente do CREA – 

PE,  José  Mário  Cavalcanti,  Vitória  Régia,  do  IAB –  PE,  Amaro João da Silva,  da 

CEHAB, o exvicepresidente do Clube de Engenharia Paulo da Fonte e o Secretário 

Estadual das Cidades, Humberto Costa. 

Ainda fazendo parte das festividades comemorativas, realizarseá o Seminário 

“90   Anos   da   Engenharia   no   Brasil”,   evento   de   maior   significância   para   os 

profissionais de Pernambuco. 

Dentro das comemorações festivas, o Clube de Engenharia galardoará com a 

comanda ORDEM DE MÉRITO MANOEL ANTÔNIO DE MORAIS,  Fundador  e  1º 

Presidente do Clube, os profissionais que prestaram relevantes serviços e as pessoas 

que contribuem para o engrandecimento da Engenharia e do Clube. 

Diante do exposto, propõe o requerente a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES AO CLUBE DE ENGENHARIA, pelos seus noventa anos de 

existência, no dia 01 de junho próximo, faça constar em ata e dê ciência dos seus 

termos ao Presidente do Clube de Engenharia de Pernambuco, engenheiro Alexandre 

Santos.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, em  25  de maio de 2009.



Jurandir Liberal

Vereador
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